

ARQUIVOS

ANO I

VOL I

1988

Errata

- página 15, 2ª coluna, linha 60: onde se lê "na página 4", leia-se "na página 12".
- página 17, 1ª coluna, linha 7: onde se lê "cede", leia-se "cedo".
- página 17, 2ª coluna, linha 32: onde se lê "chamou-a", leia-se "chamou-o".
- página 21, 1ª coluna, linha 24: onde se lê "de neurose", leia-se "da neurose".
- página 21, 2ª coluna, linha 29: onde se lê "o Superego", leia-se "do Superego".
- página 36, 1ª coluna, linha 8, onde se lê "sem cuidado e compaixão", leia-se "seu cuidado e compaixão".
- páginas "42" e "43" estão em posição invertida.
- página 49, 1ª coluna, linha 63: onde se lê "trinfo", leia-se "triufo".
- página 50, 1ª coluna, linha 50: onde se lê "(um precip-" leia-se "(um precipi-".
- página 51, 1ª coluna, linhas 5,6,13,16,28,29,33 e 39: onde se lê "Deus", leia-se "deus".
- página 51, 1ª coluna, linha 69: onde se lê "exitência", leia-se "existência".
- página 51, 2ª coluna, linhas 9/10: onde se lê "comtotal", leia-se "como tal".
- página 51, 2ª coluna, linha 64: onde se lê "derivada das", leia-se "derivada dos".
- página 52, 2ª coluna, linha 3: onde se lê "neste ansaio", leia-se "neste ensaio".
- página 52, 2ª coluna, linha 7: onde se lê "idéias é que", leia-se "idêia é que".
- página 52, 2ª coluna, linha 35: está faltando a vírgula depois da palavra Freud.
- página 52, 2ª coluna, linha 41: onde se lê "nos custa", leia-se "nos causa".
- página 53, 1ª coluna, citação bibliográfica nº 6: onde se lê "antobiográfico", leia-se "autobiográfico".
- página 53, 2ª coluna, a citação nº 12 foi omitida e deve constar como segue:
"12. _____. (1923). O ego e o id. S.E.B., vol.19, p.23-83."

- página 53, 2ª coluna, bibliografia: onde se lê os números "12,13,14,15,16,17 e 18", leia-se "13,14,15,16,17, 18 e 19".
- página 85, 1ª coluna, linha 14: onde se lê "repercutido", leia-se "repercutindo".
- página 85, 1ª coluna, linha 23: onde se lê "de fato", leia-se "De fato".
- página 85, 1ª coluna, linha 24: onde se lê "psicanálise de propõe", leia-se "psicanálise se propõe".
- página 85, 1ª coluna, linhas 30/31: onde se lê "analista desenvolvendo", leia-se "analista desenvolvido".
- página 85, 2ª coluna, linha 8: onde se lê "comportamento patológico", leia-se "comportamentos patológicos".
- página 85, 2ª coluna, linha 25: onde se lê "a função", leia-se "a formação".
- página 85, 2ª coluna, linha 49: onde se lê "experiência", leia-se "experiências".
- página 86, 1ª coluna, linha 22: onde se lê "de novo. na obsessão", leia-se "de novo. Na obsessão".
- página 86, 1ª coluna, linha 27: onde se lê "terapêutica. a transferência", leia-se "terapêutico. A transferência".
- página 86, 2ª coluna, linha 14: onde se lê "têm com tema", leia-se "têm como tema".
- página 86, 2ª coluna, linha 21: onde se lê "(16,p.31-32, v.XVIIIIO.", leia-se "(16,p.31-32,v.XVIII)".
- página 86, 2ª coluna, linha 29: onde se lê ", refere Freud", leia-se ", refere-se Freud".
- página 86, 2ª coluna, entre as linhas 56 e 57 foram omitidos os seguintes itens:
 - "-na NT o paciente substitui (reconstitui) o passado e o inconsciente busca descarga em vez de reconhecimento;
 - as características da transferência se deve à própria neurose, não à análise;
 - a NT é um novo estado mental de neurose provisória, in intermediária entre a doença e a saúde, servindo a transição de uma à outra (uma função adaptativa pode ser inferida);
 - a NT é um exemplo de compulsão a repetição (portanto não pode ser considerada adaptativa);
 - a NT pode ser também uma resistência ao trabalho análítico de insight;
 - transferência regressiva também se desenvolve em formas de terapia não analítica;
 - transferências são fatores altamente importantes na ex

plicação dos efeitos da sugestão;

-nos escritos finais de Freud, o termo NT não aparece. Ele havia concluído que era impossível expressar ou resolver todos os conflitos do paciente na transferência".

-quando o paciente é envolvido....

- página 86, 2ª coluna, linha 64: onde se lê "infantil e baseado", leia-se "infantil é baseado".
- página 87, 2ª coluna, linha 19: onde se lê "precessos", leia-se "processos".
- página 87, 2ª coluna, linha 32: onde se lê "formação de sintonia", leia-se "formação de sintomas".
- página 87, 2ª coluna, linhas 38/39: onde se lê "analítico. (19, p.77), mais tarde", leia-se "analítico (19, p.77), Mais tarde".
- página 87, 2ª coluna, linha 40: onde se lê "(apud Macalpine 30, p. 528) Rangel", leia-se "(apud Macalpine 30, p. 528). rangel".
- página 87, 2ª coluna, linha 49: onde se lê "livremente, ele considera", leia-se "livremente. Considera".
- página 87, 2ª coluna, linha 60: onde se lê "Por sua vez La Gache", leia-se "Por sua vez, Lagache".
- página 88, 2ª coluna, linha 15: onde se lê "baseado com considerações", leia-se "baseado em considerações".
- página 89, 2ª coluna, linhas 64/65: "diferencia entre manifestações transferenciais e NT"; a impressão é normal e não inclinada como está impresso.
- página 89, 2ª coluna, linhas 65 até 69: a citação "é que as primeiras.....de uma velha doença" deve ser entre aspas.
- página 90, 1ª coluna, linha 25: onde se lê "Stone's", leia-se "Stone".
- página 90, 2ª coluna, linha 06: onde se lê "sintomas e o caracter", leia-se "sintomas e o caracter".
- página 90, 2ª coluna, linha 17: onde se lê "esse amor em busca", leia-se "esse amor vem em busca".
- página 91, 2ª coluna, linhas 38 até 41: onde se lê "sistematização ou organização....cria-se conforme a região ...intervenção.....(quadro clínico) e ao esclarecimento", leia-se "sistematização ou a organização....cria-se, conforme Freud, a região...intervenção.....(quadro clínico) e o esclarecimento".
- página 91, 2ª coluna, linha 57: onde se lê "ampliação e da árvore", leia-se "ampliação da árvore".